

“郑”温暖

温暖郑州

传播“郑能量” 感染你我他



供暖首日,西区供热的客服电话爆满 家里不热,是不是这些原因 热交换站没运行,例如湖光苑、伏牛路多个小区 爆管加漏水,水压上不去,例如绿地老街、富田丽景等

供暖第一天,市热力总公司和中原环保西区供热分公司(以后简称西区供热)主管网水温正常,但仍有小区居民喊冷。暖气不热的原因多种多样,例如,业主封了热交换站,整个湖光苑小区没法供暖;庭院管网接连爆管,绿地老街区、建新街10号院以及文化宫路27号院等多个小区暖气管道爆裂。

郑州晚报记者 张华 实习生 李睿/文 郑州晚报记者 马健/图



业主封了热交换站,整个湖光苑小区没法供暖

供暖首日,供热主管网运行正常

昨日,郑州正式开始集中供暖。从市热力总公司远程监控系统显示,几大热源厂运行平稳,主管网温度运行正常。

“主管网运行正常,只是部分小区由于各种各样的原因,还没有供暖。”昨日下午,西区供热分公司有关负责人介绍,供热第一天,客服电话爆满,一时出现电话打不进来的现象,“总体来说,西区供热一次供热管网保持平稳,目前正在进行管网调节,由于二次管网漏水等原因,仍有4个热力站仍未开启”。

“供热前几天客服电话都特别繁忙,对于不能及时处理的用户投诉,会进行后续回访,检查问题有没有得到解决。”

A 热源紧张导致无法供热

业主:只有4期不供热,怒封热交换站

昨日上午10点,湖光苑小区,供暖首日,本该正常运转的热交换站却大门紧锁。

魏先生是该小区4期的业主,说起供热,一肚子的气,“整个小区都供热,为啥只有四期的不供?”

魏先生承认,物业公司带领四期业主封了小区的热交换站,已经封了20多天。

现场有位居民拿出一份手写的复印件,上面写着:“今年四期必须供热,今年供不上,全小区都不供。”落款为“董某某”,日期为11月5日。

物业:曾向市政府、西区供热提出供热申请

在居民们议论的同时,几名物业工作人员也在现场。

“你想想,我们可能写那样的话吗?”一位负责人说,热交换站是四期业主封的,物业对此也一直在进行协调。

物业人员拿出一份申请集

区域:湖光苑四期、中原新城等

中供热入网协议、向市政府提出的请示,以及中原环保西区供热分公司的复函。

请示中写道,湖光苑共有住宅30万平方米,其中先期入住25万平方米已经供暖,后期入住的4栋高层5万平方米的住户没有供暖。要求市政府协调有关部门,解决4期4栋楼的供暖问题。

西区供热:热源有限,四期确实供不上

“整个西区热源都紧张,我们想供不上。”西区供热分公司有关负责人介绍,近几年来,热源单位的供热能力已经饱和,远远跟不上西区城市居民冬季采暖面积增加的步伐,缺口约有15%,供需矛盾日益突出。

“如果强制增加供热面积,会导致其他用户供热质量不理想,所以难以给予湖光苑四期B组居民供热。”该负责人说,“为了能让小区其他居民用上热,西区供热安排专人协商此事,希望早日让其他期的居民家里

热起来。”

解决:西区热源紧张有望在明年冬季缓解

昨日,郑州晚报报道,今冬市热力总公司总供热能力3200余万平方米,实际用热面积大约为2860万平方米,热源充足。热力总公司的热源能否支援一下西区供热?

西区供热有关负责人介绍,市热力总公司的联网供热目前只限于热力公司范围内。郑东热电厂有富裕热源,但距离过远,“而且由于技术原因,目前还不能实现热源上的贯通”。

据悉,因西区热源不足,除了湖光苑四期,中原新城、中原万达等小区也无法用热。

对于如何增加新热源,西区供热表示已多次向市政府及主管部门汇报并提出解决方案,目前方案已经得到批复。“由于实施涉及部门较多,目前正在积极推进,西区热源紧张的状况有望在明年冬季将得到缓解”。

(下接A11版)

荥阳市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

荥国土资告字[2013]24号

经荥阳市人民政府批准,荥阳市国土资源局决定以挂牌方式出让三宗国有建设用地使用权现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见附表)。
- 二、中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织和个人(除法律法规另有规定外)均可参加竞买,可以独立竞买,也可以联合竞买。
- 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
- 四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2013年11月17日至2013年12月14日,到荥阳市国土资源局土地储备开发中心获取挂牌出让文件。
- 五、申请人可于2013年11月17日至2013年12月14日,到荥阳市国土资源局土地储备附表

开发中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2013年12月14日。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为荥阳市土地矿产资源交易市场,挂牌时间为2013年12月7日至2013年12月16日。

七、其他需要公告的事项 挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、挂牌出让及地址 出让:荥阳市国土资源局 地址:荥阳市荥泽大道与康泰路交汇处南100米

联系人:朱先生 联系电话:64652136

荥阳市国土资源局 二〇一三年十一月十六日

地块编号	土地位置	土地面积(平方米)	出让年期(年)	规划指标				容积率	保证金(万元)	起始价(万元)
				土地用途	建筑高度(米)	建筑密度(系数)	绿地率			
荣政储(2013)90号	科学大道与桃贾路交叉口西南侧	42593.42	70	居住	<100.0	<25.0	>30.0	1.0<FAR<2.5	7765	7765
荣政储(2013)91号	桃贾路中段西侧	42593.49	70	居住	<100.0	<25.0	>30.0	1.0<FAR<2.5	7265	7265
荣政储(2013)92号	建设路与桃贾路交叉口西北侧	42593.49	70	居住	<100.0	<25.0	>30.0	1.0<FAR<2.5	7850	7850

心脏病,食疗有妙方

心脏病是威胁人类健康的一大杀手,给患者的健康带来了极大的威胁,冠心病的主要病因是冠状动脉粥样硬化,一般多发在中老年人,发病时常会感到疼痛、胸闷、气短、头晕、气虚出汗等,严重者导致休克。中医对冠心病调理一般以益气扶阳、补肾健脾为主,同时辅以柔肝养肝、活血化痰。通过整体调养使人体恢复阴阳平衡。因此,心脏病除了饮食中增加燕麦、糙米、洋葱、蒜头、菇等之外,

胡老师有一心脏病方,百参养心方,由玫瑰花、太子参、莲子心、丹参、当归、百合、黑茶、牛蒡等组合配方,既能降血脂、液粘稠度化解血栓,又能缓解心悸、心绞痛、气短、头晕等症,让你远离离心绞痛,防止心肌梗死抑制心血管疾病。

为了让广大顾客体验此方的效果,特别推出100个名额免费体验。如果你有心脏方面的问题需要解决,可以打热线:0371-53728822咨询

每天两口醋,多年的高血压降了

据悉,北京、上海等各大城市流行喝醋降压的偏方,很多人都在打听这种健康绿色的醋疗方法,具说效果特别好。经过笔者多方打听了解,方子由3年以上的老陈醋、葛根、黄芪、罗布麻等十几种中药材配制而成,高血压坚持用一段时间后,血压控制的非常好。目前此方经改良后,国家批准命名为罗布麻葛根醋胶囊。祖国医学认为高血压与肝肾有关,体质的阴阳偏盛或偏虚、气虚功能失调是发病的内在因素。其发病机理为上实下虚,上实为肝气郁结,肝火上扰。《本草新编》对醋的解释,入胃、脾、大肠、足厥阴肝经,尤走肝经。

醋能降压,能天天喝吗?

专家建议:老陈醋能够有效的降血脂、降胆固醇,快速降血压,无论是高血压患者还是糖尿病患者,在日常饮食中应多使用醋,尽量减少食盐的摄入。尤其对药物依赖的高血压患者,陈醋绝对是绿色无污

的降压佳品。需要注意的是,食醋不可过多过浓,应进行兑调和作为调料食用,以免烧伤食道。醋源素胶囊独具老陈醋和野生罗布麻两大高血压克星,使得醋源素的降压效果要远远大于市场上同类产品。

一粒软胶囊=10斤老陈醋 +5斤罗布麻

众所周知,野生罗布麻富含槲皮素,强心甙三大活性物质及多种微量元素!据权威部门统计,每一粒醋源素胶囊含量相当于服用10斤老陈醋和5斤野生罗布麻。长期饮用能明显改善血管的脆性和通透性!尤其是高血压患者的血管壁附着多量盐碱性化合物!而抗盐碱性极强的罗布麻可清除血液中的自由基!减少血管壁脂类及盐碱性化促物结晶!恢复血管弹性,延缓血管衰老!保持流通畅!是高血压的天然克星。

同时厂家免费赠送100合,让顾客加以体验。如果你有高血压的问题,请拨打热线:0371-53728899